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Denní modlitba apoštolátu 

Nebeský Otče, 
kladu před tebe celý dnešní den a ve spojení s tvým Synem, který 
ve mši svaté neustále zpřítomňuje svou oběť za záchranu světa, 
ti nabízím své modlitby, práce, utrpení i radosti. 
Duch Svatý, který vedl Ježíše, ať je i mým průvodcem a dává mi 
sílu svědčit o tvé lásce. Spolu s Pannou Marií, Matkou našeho 
Pána a Matkou církve, to vše přináším jako svou nepatrnou oběť 
zejména na úmysly Svatého otce a našich biskupů: 

 

ÚMYSL PAPEŽE – ZA KŘESŤANY ŽIJÍCÍ VE VÁLEČNÝCH OBLASTECH 

Modleme se, aby křesťané žijící ve válečných oblastech,                                           

zejména na Blízkém Východě, byli semínky míru, smíření a naděje. 

Příkladem takových skutků naděje může být událost, kterou vyvolal útok na katolický 

kostel Svaté rodiny v Gaze. Došlo k němu 17. července, když ho zasáhla střelba z izraelského 

tanku. Několik dnů po útoku se do Gazy vypravili dva jeruzalémští patriarchové – latinský 

kardinál Pizzaballa a pravoslavný patriarcha Teofil – aby byli nablízku těm, kdo trpí konfliktem 

v Gaze, a zároveň aby osobně podpořili a zajistili přístup k humanitární pomoci všem, kdo trpí 

nedostatkem základních životních potřeb. Po návštěvě kardinál Pizzaballa řekl: „Kristus není 

v Gaze nepřítomný. Je tam ukřižován mezi zraněnými, pohřben pod troskami a přítomen 

v každém skutku milosrdenství, v každé ruce natažené k trpícím.“ Kardinál zdůraznil, že jejich 

mise v Gaze nebyla určena jen pro jednu konkrétní skupinu, ale pro všechny. „Naše nemocnice, 

školy, přístřeší a kostely jsou pro všechny: křesťany, muslimy, věřící i nevěřící, uprchlíky 

a děti.“ Na závěr potvrdil „odhodlání hledat bezpodmínečnou důstojnost a lásku, která 

překračuje všechny hranice“. 
 

 

 

 

 

 

NÁRODNÍ ÚMYSL – ZA VÁNOČNÍ NÁVŠTĚVNÍKY KOSTELŮ 

Modleme se, aby se všichni, kdo o Vánocích zavítají do kostelů,                                  

setkali s Boží milostí a milosrdenstvím. 

  Vánoční atmosféra láká do našich kostelů mnoho návštěvníků. Ať už je to návštěva 

půlnočních bohoslužeb nebo prohlídka betlémů, očekávají otevřené dveře a přijetí. Některé 

farnosti hledají způsoby, jak se této příležitosti chopit, aby lidem přiblížili něco z Kristova 

poselství. Nemusí to být slovy, ale třeba podprahově a nenápadně, skutky, které z Kristova slova 

vycházejí. Již několik let se mohou farnosti zapojit do iniciativy Křesťanské Vánoce a nabídnou 

během adventu a Vánoc různé programy nejširší veřejnosti. Všichni také můžeme využít této 

příležitosti a zapojit se modlitbou – upřímně prosit za všechny naše sousedy a spoluobčany 

nebo turistické návštěvníky, aby ve svém životě zakusili Boží lásku přesahující všechno 

pomyšlení. 

 



 
NALÉHAVÝ ÚMYSL 
 

 

 

 

 

 
 

Svatý Františku Xaverský, oroduj za nás! 

Svatá Terezie od Dítěte Ježíše, oroduj za nás!  

 


